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Na listi tvrtki koje su najviše doprinijele razvoju Linuxova kernela v.3.0
Microsoft se pojavio na sedamnaestom mjestu. Mnogima je još svježa u sjećanju izjava Microsoftova
direktora Steve Ballmera o tome da je softver licenciran pod GPL licencom neka vrsta raka. Pa kako
to da se dogodio takav zaokret u stavu informatičkog diva da su i sami počeli doprinostiti širenju te
"zloćudne bolesti"?

Microsoftov doprinos novom kernelu većim je dijelom vezan za kod koji omogućava efikasnije
izvršavanje Linuxa na Microsoftovom virtualizacijskom rješenju Hyper-V.

Linux foundation je objavio listu tvrtki koje su najviše doprinijele razvoju nove jezgre, a to su prije
svega RedHat, Intel, Novell, IMB, Texas instruments, Broadcom, Nokia, Samsung, Oracle i Google.
Microsoft se prvi puta našao na toj listi. Na webu su brojni članci i postovi na blogovima posvećeni
ovoj činjenici. Dok su mediji rezervirani, uglavnom prenoseći činjenice, blogeri razmišljaju o tome da
li je Microsoft promijenio stav o softveru otvorenog koda, ili je naprosto prihvatio činjenicu da njegovi
kupci traže takvu funkcionalnost, pa ako je Hyper-V loša osnova za virtualizaciju Linuxa, onda će
koristiti neki drugi virtualizacijski softver. Treba li reći da se većina slaže da "vuk dlaku mijenja, ali
ćud nikada"? Većina se također slaže da je Microsoftovo mjesto na ljestvici privremeno i ne očekuju
da bi se ovakva situacija ponovila.

Microsoftov kod koji je poslan Linux zajednici isprva je sadržavao mješavinu vlasničke i slobodne
licence, što je izazvalo otpor jer GPL ne dozvoljava takvo miješanje. Da bi njegov kod bio uključen u
kernel, Microsoft je bio prisiljen pristati da se svaki redak objavi pod GPL licencom.

U svakom slučaju, gledajući tko sve doprinosi razvoju Linuxa, nameće se očigledna činjenica da
Linuxov kernel sve manje razvijaju amateri, a sve više profesionalni programeri, zaposleni u
tvrtkama koje žele da njihovi proizvodi podržavaju Linux.

Budućnost će očigledno biti hibridna, virtualna i oblačna.
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